NoPAAOK MOHTAXA

e JlemonTupyiite 3aaHue (Gapsbl, Oamnep U BKIAJBIIT OaMIie-
pa (He moHagoouTCs).

¢ [lokpacere MecTo MATHI BKJIabllIa Oamrepa.

e BaBuHbTe (papKoIl K BHICTyNaM IIACCH, CJIETKa MPUKPETUTE
B TOYKaxX «A» C MOMOIIBIO MPUIOKEHHBIX KpENeXHbIX
AJIEMEHTOB Ha OCHOBE PUCYHKA.

e VYcTaHOBUTH (HAPKOII MO IMEHTPY M 3aTTHUTE BCE IJIEMEHTHI
KperuieHusi ¢ MoMeHToM: M 10=46Nm.

e Mazda 3MPS (SP25) 2009- / Ford Focus III HB 2011-
Bripexbsre Oammep cOracHO NPWIOKEHHOMY IIa0JIOHY
BBIPE3aHMsI, COOTBETCTBYIOIIEMY TUITY aBTOMOOHIIS.

e VYCTaHOBUTE Ha MECTO BCE paHEE CHATHIE JIETAlIM Ha aBTO-
MOOUJIB.

e VYcrtaHoBuTE 1Iap U nMoApo3eTHUK Ha Oanky TCV.

e 3arSHUTE BCE DJJEMEHThl KpEIUJIEHU C MOMEHTOM:
M12=79Nm

e CMOHTHUPYHTE AIIEKTPHUKY.

e MOHTaxX PEKOMEHIYeTCsl TPOBOAUTH TOJIBKO B CIEIUAIIH-
3UPOBAaHHBIX MAaCTEPCKUX.

000 «bosan-ABTodhnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LloccenHasn 18
Ten.: (35363) 7-05-06

Ten./cbakc: (35363) 7-13-20
(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

www.bosal.com

Kopobka ynakoBo4Has
WHCTpyKIus Mo MOHTaXy 1 mT.
Bont M12x1,25x75 2 1IT.
Bont M10x35 4 . MomeHm 3amsxKu
Taiika M12x1,25 c/xoHTp. 2 . M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
[Ta#i6a 10 mpyxwuH. 4 1. M10 46 Nm
- M12 79 Nm
[ait6a 10 yBenmy. 41, M14 125Nm
[1laii6a 12 4 . M16 195Nm
M10x1,25 | 49 Nm
[Tap VHO875 1 . M12x1,25 | 87 Nm
N M12x1,5 83 Nm
Kponmrreiin pozetkn 1 mT.
Komrmiekt aBTosmekTpuxu Nel 1 .
WHucTpyKIns 1 .
Cxema BbIpe3a L.

KomnnekTtHocTb n3genus

Bbaaka TCY 1 .

KopoOka ynakoBouHasi 1 mr.

YnakoBka moJIMITHJIEHOBAs 1 mr.

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




UHCcTpyKuMA

39 67 A

o<

LY

MO MOHT&XY | Mazda 3 HB+Sedan+MPS(SP25) | D
TAroBO-CLEMNHOIo Ford Focus Il HB (DYB)
YyCTPOWCTBA Ford Grand C-max (DXA) Bec nerro | 77, 0] | Bosal Autofiex
LLapOBOro Tuna ﬁ Kr Kr KT. 16 «xr. KN. BAR 28
A 2003/2011 =
A
bomm MIOx35
Wauda 10 (rpyx.)
Yauoa 10
A

bonm MIOx35

Waiva 10 npyx.)

ZZ/HUJH 70 bosal

bama TCY
bonm MIZx125x 75
2 Wavoa 17
[aika MI2x125 (c/kosmp)
59 . -@f@’
W O 00
(-
hosal o




